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Architektonicko-stavební řešení 

Přípravné práce 

Nejprve je třeba zajistit veškeré trubní a ostatní vedení proti poškození. Jedná se o 
potrubí, které je napojeno na stávající odstřikovou nádrž SO 360/2 a vedení MAR. 

Je nutno upozornit že práce budou prováděny v ochranném pásmu s nebezpečím 
výbuchu. Je tedy nutno zabezpečit dozor po svařování a pracemi s otevřeným ohněm. 

 

Výkopy a podkladní vrstvy. 

Výkopy budou prováděny ručně v zemině těžitelnosti III. Výkopek bude odvezen stranou 
a následně použit pro obsyp nové jímky. Pod opěrnou zdí se vykope rýha a provede 
základ. Po provedení výkopu se na pláň položí netkaná textilie o plošné hmotnosti 300 
g/m2, a provede hutněná vrstva z drceného kameniva frakce 4/8. Následně se provede 
srovnání podsypem štěrkem 0/8 a podkladní beton tl. 50 mm 

Dále se provede výkop rýhy pro opěrnou stěnu a pro odvodňovací kanál 

 

Betonové konstrukce 

Podkladní beton tloušťky 50 mm se provede z betonu C12/15. Provede se armatura 
základu pro nádrž včetně armatury opěrné stěny. Deska bude provedena z  betonu C 
30/37.  Do pracovní spáry spoje deska čelní stěna  se vloží bobtnavé pásky SIKA.  

Betonáž opěrné stěny bude provedena z betonu C 30/37 s požadavkem na pohledový 
beton. To znamená dodržení rovinatosti a povrch čela bez kaveren. Beton bude 
proveden 300 mm nad upravený terén 

 

Izolace proti zemní vlhkosti a odvod vody 

Jako izolace proti zemní vlhkosti bude na stěna natažena nopová folie a na patě opěrné 
stěny budou provedeny odvodňovací kanálky D100 z trubek KG.  

Na nerezovou nádrž bude natavena 2x asfaltová lepenka tl. 4mm. Provedení 
modifikovaný asfalt. Nosná vložka skelná rohož.  

 

Nerezová nádrž 

Nerezová dvouplášťová nádrž je součástí dodávky technologické části. Jímka bude v 
provedení dvouplášťová o objemu 10 000 litrů. Nádrž bude umístěna tak, aby zemina 
nad nádrží byla minimálně 50 cm. Z čelní strany bude nádrž vysazena před 
železobetonovou zeď a provedeno napojení potrubní části – viz technologie a měření a 
regulace. Měření hladiny je součástí projektu MAR 
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Prefabrikované železobetonové konstrukce 

Mezi obě nádrže se osadí montovaná železobetonová jímka o vnitřních rozměrech 2200 
x 1700mm a hloubce 1 300 mm . Výrobce např. Jímka bude položena na podloží ze 
zhutněného kameniva tl. 200 mm a podkladního betonu C 20/25 tl. 100mm který bude 
vyztužen KARI sítí KY 49  8/8 oka 100x100mm 

Na opěrnou stěnu se osadí prefabrikované plotové stříšky tak, aby odkap dešťové vody 
nebyl na stěnu.  

 

Chodníky a, zpevněné plochy 

Podél železobetonové stěny bude proveden žlab pro odvod vody z betonových 
žlabových prvků. Vedle bude navazovat chodníček z betonové dlažby.  

Pro obsluhu a čerpání bude proveden přístupový chodníček. Chodník povede ze spodní 
nezpevněné cesty. Chodník bude lemován zahradním obrubníkem.  

  

Schodiště bude tvořeno železobetonovou monolitickou deskou. Podklad bude tvořen 
zhutněným násypem drceným kamenivem 8/16 na modul přetvárnosti 40 MPa. 
Následně se provede podkladní beton C 12/15 tl. 50 mm. Železobetonová deska bude 
provedena z betonu C 30/37 s oboustrannou výztuží KARI sítí KY 49 8/8 oka 
100x100mm. Na betonovou desku se osadí betonové montované schodnice (např, 
Best) do betonu. 

 

Zasakovací objekt dešťových vod 

Zasakovací objekt bude tvořit jímka 2,2x2,2m Dno i stěny jímky budou vydlážděny 
kameny do štěrkového lože.  

 

Zámečnické konstrukce 

Na opěrné zdi bude provedeno nové ocelové zábradlí. Zábradlí bude svařeno z 
ocelových trubek 35/3. Povrchová úprava dle nátěrového plánu 

 

Zásypy, obsypy 

Jímka bude obsypána výkopkem a zeminou z ostatních objektů . Následně bude 30 cm 
ornice a provedeno osetí trávy.  
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Dokončovací práce 

Zábradlí bude natřeno žlutou barvou dle nátěrového plánu 

 

Povrchová ochrana 

Povrchová úprava bude provedena dle nátěrového plánu 

 

Normy 

Konstrukce je navržena v souladu systému technických norem: 

ČSN EN 1990 Eurokód:     Zásady navrhování konstrukcí 

ČSN EN 1991-1-1 Eurokód 1:Zatížení konstrukcí – Část 1-1: Obecná zatížení – 
Objemové tíhy, vlastní tíha a užitná zatížení pozemních 
staveb  

ČSN EN 1992-1-1 - Eurokód 2: Navrhování betonových konstrukcí – Část 1-1: Obecná 
pravidla a pravidla pro pozemní stavby [4] 

ČSN EN 354: 2011 Spojovací prostředky a další souvisejícím normám 
ČSN EN. 

ČSN EN 1090-2 Provádění ocelových konstrukcí 

ČSN EN ISO 12944-1 Protikorozní ochrana ocelových konstrukcí  

ČSN EN ISO 2768-1 Všeobecné tolerance. Nepředepsané geometrické 
tolerance 

ČSN EN ISO 13920 Svařování - Všeobecné tolerance svařovaných 
konstrukcí  

ČSN 73 2604 Ocelové konstrukce – Kontrola ocelových konstrukcí 
pozemních staveb 

 


